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Hasiči jsou pro naše životy velmi důležití lidé. Bez jejich odvahy a zručnosti by 

většina z nás mohla přijít jak o své domovy, tak o své životy. Práce hasičů se zdá pro někoho 

být lehká, ale pravdou je, že je to práce velice namáhavá a náročná jak fyzicky, tak psychicky. 

Proto také není pro každého. Někteří lidé si vůbec neuvědomují, co si při takové práci musí ve 

většině případů hasiči zažít. To takhle nedávno zachránili mé mamince mateřskou školu. 

Blížily se Vánoce a jak u nás ve škole, tak u mamky v mateřské škole, kde je 

ředitelkou, začaly vánoční přípravy. Paní učitelky už měly pro děti ze školky nakoupené 

dárky, připravené stromečky a všichni jsme už jen odpočítávali dny do Štědrého dne. V tu 

dobu zatím nikdo nevěděl, co se stane.  

V pondělí ráno, když jsem vstávala do školy, mě vzbudila hasičská siréna. Strašně 

jsem se lekla. Vůbec jsem nevěděla, co se děje, rodiče už doma nebyli, volala jsem proto 

mamce. Současně jsem si všimla, že za okny něco velmi ostře svítí, a když jsem vykoukla 

z okna, uviděla jsem pět hasičských aut, která stála před školkou. Mamka mi hned telefon 

zvedla a celá vystrašená mi oznámila, že ve školce je všude dým a hoří. Řekla mi ale, že 

všichni jsou v pořádku, což jsem si oddechla. Byl to šok pro nás pro všechny.  

Naštěstí nikdo nebyl uvnitř, a tak se nikomu nic nestalo, ale školka, ta už nevypadala 

moc dobře. Jako první přijela policie, která evakuovala obyvatele vedlejšího bytu do bezpečí. 

Hned po příjezdu hasičů jejich velitel převzal velení a ptal se mamky, jestli je někdo uvnitř a 

kde je hlavní uzávěr plynu a elektřiny. Okamžitě jeho kolegové vypnuli proud a plyn a 

všichni si na sebe vzali dýchací přístroje. Hasiči vstoupili s termokamerou do prostoru a 

přibližovali se k ohnisku požáru. Ostatní se rozmístili po školce, procházeli ji a zjišťovali, 

jestli je ve třídách jinak všechno v pořádku. Jakmile ohnisko požáru našli, zahájili hašení. Šlo 

o minuty. Po likvidaci ohniska vynesli ohořelé dveře a ostatní věci, kde požár vznikl. Potom 

do chodby donesli ventilátory a odstranili kouř. Bylo to strašně rychlé. Velitel zásahu 

s mamkou celou dobu komunikoval, hned po příjezdu vše vysvětlil a zajistil organizaci. 

V průběhu akce přijel také vyšetřovatel od hasičů, který měl za úkol odhalit příčinu požáru. 

Když velitel na termokameře zjistil, že teplota v místnosti klesá a ohnisko se podařilo zdolat, 

prošel s mamkou školku, všechno zkontrolovali. Mamka mi vypravovala, jak byly všude saze, 

černota, zbytky kouře a zápach. Bylo to hrozné. Velitel ji ale ubezpečil, že to mohlo 

dopadnout hůř. Říkal, že musí hlídat školku ještě minimálně 12 hodin, a kdyby se jim něco 

nezdálo, mají volat místní dobrovolné hasiče.  

  To ráno bylo velmi náročné a trvalo to několik dlouhých hodin, ale naštěstí vše dobře 

dopadlo. Tím se nám dokazuje, že hasičská služba je pro nás velmi důležitá, a kdyby nebylo 

hasičů, mohla by školka vyhořet celá. Tím by se způsobila obrovská škoda, ale také by se 

mohlo stát něco mnohem horšího. Proto bychom na hasiče neměli zapomínat, měli bychom si 

jich vážit. Nejde tady jenom o požáry, hasiči s námi řeší i jiné případy, kdy nejde o majetek, 

ale o lidské životy, a to je mnohem závažnější. 


